1. Čím je záporné číslo ďalej od nuly, tým je:
A väčšie
B kladnejšie
C menšie
2. Súčin dvoch záporných čísel je číslo:
A nezáporné
B záporné
C kladné
3. Absolutná hodnota je?
A vzdialenosť čísla od nuly
B umiestnenie čísla
C hmotnosť čísla
4. Uhol pri základni rovnoramenného trojuholníka má 45 stupňov. Aký je tento trojuholník?
A tupouhlý
   B nie je pravouhlý
C je pravouhlý
5. Dá sa podiel dvoch čísel zapísať v tvare zlomku?
A náhodne

 B nie

C áno
6. Číslo ktoré sa nachádza v hornej časti zlomku sa nazýva:
A čitateľ

B sčítanec
C menovateľ
7. Čitateľa aj menovateľa zlomku môžeme krátiť len:
A ľubovoľným číslom
B nulou
    C  tým istým číslom 
8. Dokážeme zlomky upraviť na základný tvar?
A áno
B ak sa nám chce
C nie
9. Môže byť menovateľ v zlomku nula?
A áno
B nie
C niekedy
      10 .  Čo nepatrí medzi priestorové útvary:
A lichobežník       B valec       C kváder
11. Polomer je :
A dvojnásobok priemeru     B polovica priemeru       C trojnásobok priemeru
12. Čo nie je rovnobežník:
A štvorec     B kosodĺžnik    C lichobežník
13. Súčet  dvojnásobku x zväčšený o 5 a polovice y
A 2x + 5 + y/2      B 2x -5 + 2y      C (2x +5). y/2
14. Rozdiel súčtu čísel 2a 5 a súčinu čísle 2 a 5:
A -3    B 3    C 0,7 
15.  Osem známok stojí 96 €. Desať známok stojí:
A 76,8     B 130    C 120
